



我眼中的我

我今年11岁,成绩一直名列前茅,年年被评为区级校级三好学生,现担任中队委员、班级学习委员。我还利用课余时间学习了舞蹈、古筝、声乐、书法、英语、主持等。

我的假期生活

青岛太平路小学 五年级二班 张淞铭

我的假期生活可以用两个字来形容,那就是快乐。快乐无处不在,听我细细道来。

在这个假期爸爸妈妈带我去了我向往已久的新加坡,能出国旅行我快乐无比。旅行前我和妈妈就在电脑上查阅了很多有关新加坡旅游衣食住行,还有新加坡的文化、历史、习惯等等,可谓做足了功课。一到新加坡,第一感觉就是热,爸爸说让我体会

一下离赤道很近的滋味。炎热的天气丝毫没有影响我的快乐心情,看着新加坡美丽的街景,整洁的环境,不同肤色的人们,心想:地图上小小的一个点点儿,能够成为世界著名的旅游城市,吸引世界各地的游客,真是不无道理呀。

让我最震撼的还要数新加坡夜间野生动物园,夜间是它最大的特色,夜深了,走进公园,乘坐上特制的小火车,

一个只有在童话故事书中才能见到的惊险刺激的旅程开始了。我们随着火车摇摆着,颠簸着,穿梭在密密的丛林中,各种各样的动物就在你的身旁,漆黑的夜晚,透过微微的灯光,只见老虎、狮子、犀牛、河马、羚羊、长颈鹿等等巨大凶猛的动物们悠闲地享受着微风带来丝丝凉意,或玩耍或散步或休息或分享食物。一只大象妈妈在给自己的象宝宝洗

澡,像是在进行睡前的洗漱环节,又像是在给宝宝驱走炎热,看着慈祥辛劳的象妈妈,我情不自禁地用我的小手拉了拉妈妈的大手,好温暖。脚下还不时传来流水的声音,感觉太妙了,就像我也是大森林中的一员,我和动物们是最好的邻居,最亲密的伙伴。

这次旅行让我快乐并难忘,带着这份快乐心情我度过了假期生活。

征文启事

齐鲁晚报(今日青岛)专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小学生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
- 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
- 三、无错别字;
- 四、严禁抄袭;
- 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
- 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张;
- 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
- 八、投稿邮箱:jqdzk@163.com

咨询电话:0532-68872805

编辑:于健

齐鲁晚报(今日青岛)

编辑部



我眼中的我

我叫刘佳琳,小名叫果果,是家人和班里的开心果。我爱读书,爱旅游,喜欢和朋友们做游戏。

丰富多彩的欧洲行

青岛银海学校 三年级五班 刘佳琳

读万卷书,行万里路。爸爸,妈妈为了让我开阔眼界,增长知识,假期里带我进行了为期十二天的欧洲游。这十几天里,我们去了梵蒂冈,参观了世界上最大的教堂,上了阿尔卑斯山,在夏日里领略了雪山,冰川的奇观,但我印象最深的是巴黎的一日游和威尼斯水城。

在巴黎一日游中,我们先去了卢浮宫。它的整体建筑呈U型,分为新老两个部分,曾经是法国历

史最悠久的皇宫。卢浮宫的入口是个漂亮的玻璃金字塔。导游叔叔说它的设计师是华人,叫贝聿铭,我听了感到很自豪。在卢浮宫里,我看见了维纳斯的雕像,“蒙娜丽莎的微笑”的油画和胜利女神的石雕这三大镇馆之宝;十二星座罗盘;还有一个小天使坐在射手座的身上的雕像。还看见了法老王和埃及艳后的玉石像,彩色像及石雕,一些动物的石雕和很多很多的油画……

展品实在是太多了,看得我眼花缭乱。

威尼斯的整个城市建筑在水上,地基全部是用很粗的木桩子打入地下的,所以导游叔叔介绍说,威尼斯是建在地下森林上的城市。在这里,我们还乘坐了威尼斯独有的凤尾船“贡多拉”。坐在船上,我们欣赏了古老的建筑,美丽的风景,热情的船夫还用意大利语大声地唱着歌,让我们感受到了意大利人的热情奔

放,我们的心情也像威尼斯的天空一样晴朗。我们还参观了水晶制品的制作,去了有个叫圣马克大教堂的广场。坐在阴凉处,我吃着冰淇淋,吹着海风,眼前是成群成群的飞翔,或踱步的鸽子,心里可美了……

这次欧洲之行,让我看到了与国内不一样的景色,领略了与我们不一样的文化和风俗。有机会我希望能和爸爸妈妈多出去旅游!



我眼中的我

赵雨萱,女,10岁,活泼开朗,兴趣广泛,擅长钢琴、舞蹈、书法、跆拳道。爱好写作,曾获全国奥林匹克作文竞赛二等奖。书法作品也曾市级比赛中获奖。

海岛美景

青岛太平路小学 四年级二班 赵雨萱

泰国的南苑岛是远离大陆的一个海中小岛,三个更小的岛错落有致地排列成了“Y”字形的南苑岛。这个暑假,爸爸妈妈终于带我去了这个让我心驰神往了很久的小岛。

我们的旅馆在山上,从阳台上就可以看到整个小岛的美景。岛上到处植物茂密,郁郁葱葱,连绵起伏的青山,云层飘渺,远处海里的小舟随波逐浪,无拘无束。整个岛既安静又神秘,让人有进入了世外桃源的感觉。我和爸爸来到海边,在阳光

的照耀下,平静的海面上出现了许多光点,好像星星一样,波光粼粼。远处水天一色,大海和天空似乎连成了一片。一阵阵海风吹来,夹杂着点点海草的清香,令人心旷神怡。望着碧蓝碧蓝的海水,我情不自禁地扑进了大海的怀抱,撩起一串串晶莹的水珠,我和爸爸在水中玩起了“水球游戏”,妈妈笑盈盈地站在岸上,拿着相机在追拍我们。

妈妈在旁边的小海湾里发现了大批五颜六色的鱼群,我赶紧跑回房间拿来早上吃剩的面包,

将面包片放进水里,鱼儿跳跃着蹦出水面,抢食我手里的面包。突然,我的食指被一条跃起争食的大鱼给咬了一口,血立刻涌了出来,我又疼又怕,忍不住流下了眼泪。

略微包扎了一下伤口,我们就出海浮潜了。一开始,我还不敢往水下看。后来,我终于戴上潜水镜,鼓起勇气往水下看了一眼。哇!好美呀!水下有许多色彩艳丽的鱼,它们三五成群地游来游去,有的游到了我身边,我便伸手摸了摸它们,它们的身体滑滑的,鱼尾比丝绸

还要柔软。除了鱼,水下还有五彩斑斓的珊瑚,有红色的、粉色的、黄色的、白色的,像是一排排列队完毕等待检阅的士兵。我还看到了小丑鱼的朋友——海葵,它们正舒展着柔软的身体,好像在向我表示欢迎呢。

望着这么令人陶醉的海岛美景,我想,这是大自然赐予我们的礼物,只有人类与自然和谐共处,这些美景才能一直留存下去,成为人类永远的财富,所以我们应当更加热爱和保护我们的大自然妈妈!



我眼中的我

我叫吕知霏,今年10岁。我爱画画、爱演讲、更爱看书。我乐观、上进、活泼开朗,我就是阳光、开朗的00后巨蟹座小朋友。

梦幻小岛——泰国普吉岛

青岛市实验小学

五年级三班 吕知霏

在2011年的那个热闹、欢乐的春节,爸爸妈妈和我一起去了泰国的普吉岛,去了那里我才知道“泰山归来不看山,普吉归来不看海”的意思。

到了普吉岛,我看见:天是湛湛蓝蓝的,海是天蓝和纯绿色的,山很高大,地很宽广……那里的景色——秀丽宜人。当时,我惊呆了,因为那里的景色太美了,美的让我无法形容这里了,所以我把这里正式命名为——“梦幻小岛”。我在泰国去过许多小岛,有007岛、珊瑚岛、大皮皮岛、小皮皮岛……其中我最喜欢的小岛就是大皮皮岛了。那天,我和爸爸妈妈一起坐游艇去了大皮皮岛,我们到了,导游让我们选一个在水里玩儿的游戏,有香蕉船、潜水、海底漫步、降落伞(跳伞)……我毫不犹豫的就选了海底漫步。原来,海底漫步就是到海底去喂喂小鱼,和各种各样的海底生物照相。我和妈妈一起上了船,到了海的中心点,船上的乘客就听着导游的安排,一个一个秩序井然地落到了海底。我和妈妈也落到了海底,“咔嚓咔嚓”,海底的工作人员给我和妈妈照了几张照片,还给了我几片面包,我满怀好奇地问妈妈:“妈妈,为什么要给我们面包?”妈妈耐心地告诉我:“因为我们要给小鱼们喂食。”说时迟那时快,我的手上已经围了许许多多的小鱼了。一眨眼的功夫,面包被小鱼吃完了,可我的手被小鱼啄得疼死了。上岸了,我一边喝着爸爸给我买的饮料,一边躺在沙滩椅上,有时,我就会和绵绵姐姐玩水,玩累了我就又躺回沙滩椅上,我想:也许这就是我想要的生活。

泰国的普吉岛真是一个梦幻小岛啊!



我眼中的我

我叫李卓展,是一名男子汉,长相英俊,有一颗团结友爱善良的心。我喜欢运动、唱歌、画画、看书等等,特别喜欢探索。我的理想是将来能成为一名科学家,研制出更多更好的为社会为老百姓服务的新事物。

潜水

青岛市实验小学 六年级六班 李卓展

刚放了暑假,我和妈妈去泰国玩了几天。这期间让我最难忘的,就是在海底潜水了。

那一天,我们去海上游玩。到了目的地,放眼望去,只见大海碧蓝碧蓝的,一望无际,与天相接,好一幅“水天一色”的美丽画卷。我迫不及待地换上了游泳裤,在大海里开心地畅游起来。突然,我看见一条船上挂着一个牌子,上面写着“潜水”二字,船上还有潜水帽,我觉得十分新奇。于是,我跑上岸对妈妈说:“我们去潜水吧!”妈妈想了片

刻便答应了。

我们跑向那条船,先做了个登记,然后船很快就把我们带到了大海稍深处的潜水地点。我在潜水员的帮助下带上潜水帽,迅速潜到了海底。妈妈入水后觉得不舒服就上去了,我跟着潜水员在海底漫步。蓦地,我发现周围有许多多多的鱼儿,这时,不知道潜水员从哪里拿出来一袋面包,他分给我一点。我刚把这团面包放在手心里,一大群鱼就快速地游过来争食。这些鱼十分机灵,我刚要伸手捉住一只,他们却都逃

之夭夭了。刚喂完鱼,一看,潜水员不见了,正纳闷,潜水员回来了,手里还拿着一块海石头,我松了一口气。潜水员把那块海石头递给我,我没在意地伸手去接,呀,好扎手,疼死了。我这才小心翼翼地把它放在手里,仔细看了看,发现这块石头上有很多很多的刺,每个主刺上面还有三颗小刺。欣赏完了我把它还给了潜水员。过了一会,潜水员又拿来一块海石,只见那块石头上足有一百多根管型植物,我一开始不敢碰,害怕是海葵一类的。潜水

员示意我摸一摸,我小心地摸了摸,原来它摸起来很柔软、很舒服。潜水员再次拿来一块海石,上面的纹理很多,很好看,像花丝、像波浪……

时间过得真快,潜水就要结束了,我不舍,我的脚在沙子里不停地搅动,突然碰到了一个硬硬的东西,我用脚趾一夹,“拿”起来一看,是块漂亮的珊瑚。我高兴极了,就把它带走留作纪念。

大海真是魅力无穷。这一次潜水,我不仅收获了乐趣,而且开阔了眼界,成为了我暑假中的快乐之最。